U46 M750

Selectief systemisch herbicide
Voor granen, graszaadteelt, welden fruit- en sierbomen en struiken.

Herbicide sélectif systémique
Pour céréales, semis des graminées, prairies, gazons et arbres et arbustes fruitiers et.ornementaux.

Met water mengbaar concentraat (SL) op basis van 750 g/L (63,6 %) MCPA zuur (onder vorm van dimethylaminezout)
Concentré solugle (SL) & base de 750 g/L (63,6 %) MCPA acide (sous forme de sel de diméthylamine)
Toelatingsnummer Belgié / Numéro d'autorization Belgique: 9310P/B

N° d'agrémént au G.D. Lux.:L01272-123

N°.delot: zie verpakking / voir emballage

UITSLUITEND VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK / EXCLUSIVEMENT DESTINE A UN USAGE PROFESSIONNEL

Gevarenaanduidingen

H302 Schadelijk bij inslikken.

H318 Veroorzaakt ernstig oogletsel.

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurigé gevolgen.

\Iednghmdsaanbevelm en

P28 Beschermende oogbescherming en gelaatsbescherming dragen.

P391 Gelekte/gemorste stof opruimen.

P301+P312 NA INSLIKKEN: Bij onwel voelen het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

P301+P330 NA INSLIKKEN: De mond spoelen.

P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten;
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.

Andere etiketelementen

EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaarvoor de menselijke gezondheid.en het milieu te voorkomen.
Mentions d"avertissement

H302 Nocif en cas d'ingestion.

H318 Provoque des lésions oculaires graves.

H410 Trés toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

Mentions de danger

P280 Porter un équipement de protection des yeux et du visage.

P391 Recueillir le produit répandu.

P301+P312 EN CAS D'INGESTION: Appeler le CENTRE ANTIPOISONS en cas de malaise.

P301+P330 EN CASD'INGESTION: Rincer la bouche.

P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVECLES YEUX: rincer avec précaution a 'eau pendantplusieurs minutes.
Enlever les lentilles de contactsi la victime en porte'et si elles peuvent étre facilement enlevées.
Continuer a rincer.

Autres mentions

EUH401 Respectez les instructions d'utilisation pour éviter les risques pour la santé humaine et I'environnement.
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U 46 M750

EIGENSCHAPPEN EN WERKINGSWIJZE

U46"M750 is een selectief systemisch herbicide ter bestrijding van
eenjarige en doorlevende breedbladige onkruiden en in het bijzonder
composieten zoals akker- en melkdistel, paardebloem, madeliefje, of
ter bestrijding van boterbloem.

Om doorlevende onkruiden goed te bestrijden, moeten deze bij de
bespuiting voldoende ontwikkeld zijn.

De werking van U46"M750 wordt bevorderd door weersomstandig-
heden die gunstig zijn voor de fotosynthese (licht en temperatuur).
Bespuitingen, tijdens een periode van actieve groei, zullen de resulta-
ten positief beinvloeden. Niet spuiten indien neerslag verwacht wordt
tijdens de eerstvolgende uren.

Geen graangewassen behandelen die verzwakt of beschadigd zijn
doogJ bijvoorbeeld vorst of wateroverlast of als nachtvorst verwacht
wordt.

Toepassingen en doseringen

Ter bestrijding van: tweezaadlobbige onkruiden (eenjarige en doorle-
vende) (broad-leaved plants) op ontwikkelde onkruiden.
Toepassingstechniek: bespuiting.

Winter- en zomertarwe, winter- en zomergerst, winter- en zomerrogge
winterhaver- en zomerhaver, wintertriticale en zomertriticale, winter-
spel en zomerspelt:

Toepassingsstadium: einde van de uitstoeling: maximaal aantal
spruiten zichtbaar - 2de knoop minstens 2 cm boven eerste knoop
(BBCH 29-32).

Dosis: 1,3-2 L/ha; 1 toepassing

Bufferzone van 10 m ten opzichte van oppervlaktewater met klassieke
techniek.

Vezelvlas

Toepassingstijdstip : gewashoogte 5415,cm

Dosis: 0,27-0,33 L/ha; 1 toepassing

Bufferzone van 10 m ten opzichte van oppervlaktewater met klassieke
techniek.

De zaden van behandeldvlas niet in diervoeding gebruiken

Grasteelt:

Toepassingsstadium: > BBCH 23 (3 spruiten zichtbaar).

Dosis: 1.3-2 L/ha, 1 toepassing:

Bufferzone van 10 m ten opzichte van oppervlaktewater'met klassieke
techniek.

Grasland-weiland:

Toepassingsstadium: = BBCH 23 (3 spruiten zichtbaar).

Dosis: 1,3-2,7 L/ha, 1 toepassing.

Bufferzone van 10 m ten opzichte van oppervlaktewater met klassieke
techniek.

Wachttijdvoor het maaien, inkuilen of beweiden: 7 dag(en)

Gazons, grasvelden en golfterreinen:

Toepassingsstadium: = BBCH 23 (3 spruiten zichtbaar).

Dosis: 1,3-2,7 L/ha, 1 toepassing.

Bufferzone van10 myten opzichte van oppervlaktewater met klassieke
techniek.

Notelaars (walnoten), appel- en perenbomen, kweepeer, abrikoos
kersen- en kriekenbomen, perzik-, nectarine- en pruimenbomen
druivelaars (voor wijn productie en tafeldruiven), braam- en frambo-
zenstruiken, blauwe/rode bosbessen, veenbes, aalbes (witte, rode en

zwarte), stekelbes en kruisingen en kiwibes (open lucht), (kruisbes) en
kruisingen, kiwibes: (open lucht)
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U46"M750 kan zowel onder de bomen als op de grashanen toege-
past worden ter bestrijding van ontwikkelde eenjarige of doorlevende
breedbladige onkruiden.

Er moet vermeden worden dat het product de bladeren van de bomen
raakt, door bijvoorbeeld gebruik te maken van een beschermkap.
Spuit bij voorkeur met grove druppel.

Behandelen tijdens de bloei of bij warm weer zijn ten zeerste af te
raden, wegens mogelijke verdamping van het product.

Dosis: 2-4 L/ha te behandelen<oppervlakte mits gebruik van een
afschermkap en door spuiten aan grove druppel, 140epassing.
Bufferzone van 10 m ten opzichte van oppervlaktewater met klassieke
techniek.

Sierbomen en -heesters (open lucht) (nietbestemd voor consumptie):
Vermijd te behandelén tijdens een warme periode (mogelijkeverdam-
ping van het product).

Dosis: 2-4 L/ha te ‘behandelen oppervlakte mits gebruik van een
afschermkap en door spuiten aangrove druppel, 1.toepassing.
Bufferzone van 10 m ten opzichte van opperviaktewater met klassieke
techniek.
Bijzond,
- 'SP1: Zorg ervoor dat u met het product of zijn verpakking geen
water verontreinigt:

SPaT: Om resistentieopbouw te voorkomen moet u dit product
afwisselen met producten met een ander werkingsmechanisme. De
HRAC code voor het werkingsmechanisme van de werkzame stof
van dit product is 4.

- SPe3: Om in het water levende organismen te beschermen mag u in
een bufferzone ten opzichte van oppervlaktewater niet behandelen
(zie risicobeperkende maatregelen).

SPo: Na de behandeling de percelen/oppervlakken pas opnieuw
betreden nadat de spuitvloeistof is opgedroogd.

Niet spuiten wanneer er een risico op drift bestaat.

Vullen en reinigen van de tank moet altijd gebeuren weg van water-
stromen en sloten.

< Respecteer ten aller tijde de voorgeschreven bufferzones. We raden
aan steeds een minimale bufferzone van 5 meter te hanteren, zelfs
wanneer het gebruik van hogere drift reducerende doppen een
lagere bufferzone toelaat.

Niet spuiten wanneer zware regenval voorspeld wordt binnen 24
uur.

Gelet op de grote gevoeligheid van sommige gewassen voor dit
middel moet bijzondere aandacht besteed worden aan het vermij-
den van schade aan naburige teelten. Dit product mag daarom ook
niet worden verneveld. Het is bovendien aangeraden het spuittoe-
stel na gebruik goed te spoelen met water

De toegelaten dosis is de laagste dosis waarbij de beste werkzaam-
heid wordt gewaarborgd in de meeste gevallen. Deze dosis kan
worden verlaagd onder verantwoordelijkheid van de gebruiker. Bij
verlaging van de dosis is het niet toegelaten het maximale aantal
toepassingen te verhogen, noch de wachttermijn (en) te verkorten.
Draag steeds basisbeschermingskledij die armen en benen bedekt
(indien geen specifieke beschermkledij vereist is), chemisch besten-
dige handschoenen en vloeistofdichte schoenen of laarzen bij het
hanteren en toepassen van gewasbeschermingsmiddelen.

- De activiteit wordt bevorderd door voor de fotosynthese gunstige
weersomstandigheden (temperatuur en licht).

Bereiding van de spuitoplossing
Het product in de voor 1/2 gevulde spuittank gieten. Mengen en ver-
der al mengende met water aanvullen.
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Rehandel 1

van de lege very gen en de spui ten
De zorgvuldig geledigde verpakking van dit product dient met water
gespoeld te worden, ofwel manueel (drie opeenvolgende malen
schudden) ofwel met behulp van een reinigingssysteem met water
onder druk dat op het sproeitoestel geplaatst is. Het bekomen spoel-
water moet in de sproeitank worden gegoten.

De aldus gespoelde verpakking moet door de gebruiker ingeleverd
worden op een daartoe voorzien inzamelpunt.

De spuitoverschotten circa 10 maal verdunnen en verspuiten op de
reeds behandelde percelen volgens de gebruiksvoorschriften.

Vijvers, waterlopen, beken en grachten niet vervuilen met het product
of de lege verpakking. In geen geval mag de lege verpakking opnieuw
gebruikt worden voor andere doeleinden.

Om spuitoverschotten na de behandeling te vermijden, moet de
benodigde hoeveelheid spuitvloeistof nauwkeurig worden berekend
aan de hand van de te behandelen oppervlakte en van het debiet
per hectare.

Algemene voorschriften

- Onmiddellijk na de bespuiting, het toestel grondig met water reini-
gen.

- Dit product in een originele gesloten verpakking en vorstvrij
bewaren, in een frisse, droge en afgesloten ruimte, die speciaal
daarvoor bestemd is..

Eerste hulp maatregelen

Inademen: Frisse lucht, rust. Zo er symptomen zijn, raadpleeg een arts
en toon het etiket of de verpakking.

Huid: Spoel de huid overvloedig met water of neem een douche
gedurende 15 minuten. Verwijder ondertussen vérontreinigde kledij
en schoenen. Zo er symptomen zijn, raadpleeg /een arts en toon het
etiket of de verpakking.

Ogen: Spoel overvloedig met water gedurende 10 minuten. Spoel
WEG van het niet-aangetaste oog. Bij contactlenzens indien gemakke-
lijk te verwijderen, verwijder eerst delenzen, spoel daarna. Raadpleeg
onmiddellijk een oogarts en toon ket etiket of de verpakking.
Inslikken: Spoel de mond. Bel het Antigifcentrum en vraag of het
drinken van een oplossing actieve houtskool in water is‘aangewezen:
Bel de dienst 112, een opname in het ziekenhuis,is aangewezen. Toon
het etiket of de verpakking.

Aanwijzingen voor de g
Prehospitaal : symptomatische behandeling.
Contacteer_het Antigifcentrum (070/245 245) voor verdere behande-

ling in het hospitaal.

Waarborg

Elke fabricatie wordt zorgvuldig in het laboratorium gecontroleerd;
ook leveren wij alleen producten af van onberispelijke kwaliteit. Omdat
het ons echter onfogelijk is om de door de koper gedane toepassing
van onze producten na te gaan, kunnen wij aan de koper geen enkele
waarborg. geven. Wij wijzen dan ook alle verantwoordelijkheid af
voor wat betreft eventuele onvoldoende resultaten, schade of nadeel
berokkend aan'mensen, dieren, planten of werktuigen behalve indien
duidelijk bewezen'is dat.de oorzaak van de schade uitsluitend te wijten
is aan een gebrek van het product. De koper alleen draagt alle risico
over het gebruik van producten gezien hij alleen over de speciale
toepassingsmodaliteiten beslist.
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PROPRIETES ET MODE D'ACTION

U46"M750 est un herbicide sélectif systémique spécialement con-
seillé pour la destruction des dicotylées annuelles et vivaces-et.en
particulier les composées telles que le chardon, le laiteron, le'pissenlit,
la paquerette, ainsi que contre les renoncules.

Pour combattre les dicotylées vivaces, traiter sur plantes suffisamment
développées.

L'activité de U46" M750 est favoriséé en conditions climatiques propi-
ces a la photosyntheése (lumiére et température). C'est pourquoi il est
conseillé de traiter par temps doux et favorable a latcroissance. Ne pas
traiter les céréales affaibliesiou abimées par le gel, 'excés d'eau, etc.
ou lorsquon prévoit des gelées nocturnes.

Usages et doses d’emploi

Froment d'hiver et de printemps, orge d'hiver et de printemps, épeau-
tre d'hiver et de printemps, avoine d'hiver et de printemps, seigle
d'hiver et de printemps, triticale d‘hiver et de printemps:

Période d'application: entre le stadefin tallage” et le stade "deuxiéme
nceud” (BBCH 29-32)

Méthode,d'application : Pulvérisation:

Dose d'application: 1,3-2 L/ha; 1 application

Mésure de réduction du risque: Zone tampon de 10 m par rapport
aux eaux de surface avectechnique classique.

Cultures de graminées (Uniquement en Belgique):

Stade d'application : > BBCH 23 (3 talles visibles).

Méthode d'application: Pulvérisation.

Dose d'application:: 1,3-2 L/ha; 1 application.

Mésure 'de réduction duyrisque: Zone tampon de 10 m par rapport
aux eaux de surface avec technique classique.

Lin a fibre

Période d'application: hauteur des plantes 5-15 cm

Dose d'application: 0,27-0,33 L/ha; 1 application

Mésure de réduction du risque: Zone tampon de 10 m par rapport aux
eaux de surface avec technique classique.

Ne pas utiliser pour alimentation animale les graines issues de lin traité
Prairies:

Stade d'application: = BBCH 23 (3 talles visibles).

Méthode d'application: Pulvérisation.

Dose d'application: 1,3-2,7 L/ha; 1 application.

Délai avant la fauche, 'ensilage ou le péaturage: 7 jours.

Mésure de réduction du risque: Zone tampon de 10 m par rapport
aux eaux de surface avec technique classique.

Gazons et pelouses et terrains de golf:

Stade d'application: > BBCH 23 (3 talles visibles).

Méthode d'application: Pulvérisation.

Dose d'application: 1,3-2,7 L/ha; 1 application.

Mésure de réduction du risque: Zone tampon de 10 m par rapport
aux eaux de surface avec technique classique.

Noyer_commun, pommiers, poiriers, coing, abricotiers, cerisiers et
griottiers, ronces (mdres), péchers et nectariniers, pruniers, vigne (pour
production de vin et raisins de table).

Arbustes fruitiers: ronces (mires), framboisiers, myrtilles/airelles
rouges, airelles canneberges, grosseilliers (blancs, rouges, cassis
grosseilliers a maquereau et hybrides, kiwai (kiwi de Sibéri): (plein air)
Application: U46*M750 peut étre appliqué tant sous les arbres que
sur les bandes enherbées entre les arbres.

Faites attention de ne pas toucher les feuilles des arbres, moyennant
I'usage d'un cone de protection et par pulvérisation & grosses gouttes.
Des traitements pendant temps chauds sont & déconseiller (risques
d'évaporation du produit).

Méthode d'application: Pulvérisation.
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Dose d'application: 2-4 L/ha de surface a traiter, moyennant |'usage,
un céne de protection et par pulvérisation a grosses goutes; 1 appli-
cation.

Mésure de réduction du risque: Zone tampon de 10 m par rapport
aux eaux de surface avec technique classique.

Arbres et arbustes ornementaux (plein air) (non destinés a la consom-
mation):

Des traitements pendant temps chauds sont & déconseiller (risques
d'évaporation du produit).

Méthode d'application: Pulvérisation.

Dose d'application: 2-4 L/ ha de surface & traiter, moyennant l'usage
d'un cone de protection et par pulvérisation & grosses goutes; 1
application.

Mésure de réduction du risque: Zone tampon de 10 m par rapport aux
eaux de surface avec technique classique.

Conditions particuliéres d'application

- SP1:Ne pas polluer I'eau avec le produit ou son emballage.

- SPal: Pour éviter 'apparition de résistance, alterner ce produit avec

des produits ayant un mode d'action différent. Le code HRAC pour

le mécanisme d'action de la substance active de ce produit est 4.

SPe3: Pour protéger les organismes aquatiques, respecter une zone

non traitée par rapport aux eaux de surface (voir mesures de réduc-

tion du risque).

- SPo: Ne pas pénétrer dans des cultures/surfaces traitées avant que
le dép6t de pulvérisation ne soit complétement sec.

- Ne pas pulvériser en cas de risque de dérive.

Le remplissage et le nettoyage du réservoir doivent toujours étre
effectués loin des cours d'eau et des fossés.

Respectez en tout temps les zones tampons preserites. Nous recom-
mandons de toujours maintenir une zone tampon minimale de 5
métres, méme lorsque I'utilisation de buses plus hautes réduisant la
dérive permet une zone tampon plus basse.

Ne pas pulvériser lorsque de fortes pluies sont prévues dans les 24
heures.

- Etant donné la grande sensibilité de certaines cultures ace produit,
il est nécessaire de veillertout particulierement & éviter tout'dégat
aux cultures avoisinantes. C'est égalementa raison pour laquelle ce
produit ne peut étreiébulisé. De plus, il'est recommandé de rincer
correctement le pulvérisateur avec ded'eau.

- La dose autorisée est la plus petite dose qui garantit la,meilleure
efficacité dans la plupart des sitdations. Elle peut étre réduite, sous
la responsabilité de|'utilisateur. La diminution de la'dose appliquée
n' autorise pas 'augmentation du nombre maximal d'applications, ni
la réduction du (des) délai(s) d'attente.

- Toujours porter un vétement de protection de base couvrant bras

et jambes (si aucunvétement de protection spécifique n'est requis),

des gants résistant aux produits chimiques et des chaussures ou des
bottesiimperméables lors de la manipulation et de I'application des
produits phytopharmaceutiques.

L'activité est favorisée par les conditions climatiques propices a la

photosynthése (température et lumiére).

Préparation de la bouillie
Remplir la.cuve & moitié,d'eau. Ajouter le produit, mélanger et com-
pléterle volume de la‘cuve.

Traitement des emballages vides et les surplus de traitement

L'emballage de ce produit, soigneusement vidé, doit étre rincé &
I'eau manuellement (3 agitations successives) ou par un systéme de
nettoyage & I'eau sous pression placé sur le pulvérisateur. Les eaux
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de ringage devront étre versées dans la cuve de pulvérisation. L'em-
ballage ainsi rincé devra étre ramené par 'utilisateur aux points de
ramassage prévus a cet effet.

Diluer les surplus de traitement au moins 10 fois et pulvériser ceux-ci
sur la parcelle déja traitée suivant les prescriptions d'emploi. Ne pas
contaminer les étangs, les cours d'eau ou les fossés avee lesproduit
ou l'emballage vide. L'emballage ne péut en aucun cas étre réutilisé
a d'autres fins. De facon & éviter tout surplus de traitement apres
I'application, on s'efforcera de caleuler au mieux la quantité de bouillie
a préparer ou la quantité & appliquer, en fonction' de fa superficie'a
traiter et du débit par hectare.

Mesures de précaution

-1l est recommandé’de rincer correctement le pulvérisateur‘avec de
I'eau.

- Conserver le produit sous clé dans son emballage d'origine
fermé, dans un endroit frais et sec, spécialement prévu a cet effet
etal'abri du gel.

Instructions de premiers soins

Inhalation: Air frais, repos. En cas de symptémes, consulter un méde-
cin et luimontrer l'étiquette ou I'emballage.

Contact avec la peau: Rincer abondamment a I'eau ou prendre une
douche pendant 15 minutessEnlever entre-temps les chaussures et
les vétements contaminés. Consulter un médecin et lui montrer I'em-
ballage ou I'étiquette

Projection dans les yeux: Rincer abondamment a I'eau pendant 10
minutessNe pas faire couler I'eau vers l'oeil non atteint. Porteurs de
lentilles decontact : enlever si possible les lentilles de contact, puis
rincer. Consulter immédiatement un ophtalmologue et lui montrer
I'emballage ou [‘étiquette.

Ingestion: Rincer la bouche. Consulter le Centre Antipoisons pour
savoir si la prise de charbon de bois en suspension dans |'eau est indi-
queée. Appeler le service 112, une hospitalisation est indiquée. Montrer
I'emballage ou I'étiquette.

Remarques pour le médecin

Prise en charge: traitement symptomatique.

Contacter le Centre Antipoisons (070/245 245). Pour le G.-D. du
Luxembourg : (+352)800/25500

Garantie

Chaque fabrication est contrélée en laboratoire, et ne sont livrés dans
le commerce que les produits de qualité irréprochable. Nous sommes
cependant dans I'impossibilité de vérifier 'application de nos produits
qui est faite par l'acheteur, et nous nous déclinons par conséquent
toute responsabilité quant aux résultats insuffisants et aux dégats pou-
vant étre occasionnés & des personnes, des animaux, des plantes ou
des appareils, sauf lorsqu'il est clairement établi que la cause du dégét
est exclusivement due a un défaut du produit. L'acheteur assume seul
tous les risques inhérents & I'emploi des produits étant donné qu'il
décide seul des modalités spéciales d'emploi.
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U 46 M750

Selectief systemisch herbicide
Voor granen, graszaadteelt, welden fruit- en sierbomen en struiken.

Herbicide sélectif systémique

Pour céréales, semis des graminées, prairies, gazons et arbres et arbustes fruitiers et.ornementaux.

Met water mengbaar concentraat (SL) op basis van 750 g/L (63,6 %) MCPA zuur (onder vorm van dimethylaminezout)
Concentré soluble (SL) a base de 750 g/L (63,6 %) MCPA acide (sous forme de sel e diméthylamine)
Toelatingsnummer Belgié / Numéro d'autorization Belgique: 9310P/B

N° d'agrémént au G.D. Lux.: L01272-123

N°. de lot: zie verpakking / voir emballage

UITSLUITEND VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK / EXCLUSIVEMENT DESTINE A UN USAGE PROFESSIONNEL
Gevarenaanduidingen

H302 Schadelijk bij inslikken.
H318 Veroorzaakt emnstig oogletsel.
H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurigéigevolgen.

Veiligheidsaanbevelingen

P280 Beschermende oogbescherming en gelaatsbescherming dragen.

P391 Gelekte/gemorste stof opruimen.

P301+P312 NA INSLIKKEN: Bij onwel voelen het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

P301+P330 NA INSLIKKEN: De mond spoelen.

P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten;
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.

Andere etiketelementen
EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaarvoor de menselijke gezondheid.en het milieu te voorkomen.
Mentions d'avertissement
H302 Nocif en cas d'ingestion.
H318 Provoque des Iésions oculaires graves.
H410 Trés toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.
Mentions de danger
P280 Porter un équipement de protection des yeux et du visage
P391 Recueillir le produit répandu.

P301+P312 EN CAS DINGESTION: Appeler le CENTRE ANTIPOISONS en'cas de malaise.

P301+P330 EN CASD'INGESTION: Rincer lalbouche.

P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEGLES YEUX: rincer avec précaution & 'eau pendant plusieurs minutes.
Enlever les lentilles.de contact si la victime en porteet si elles peuvent étre facilement enlevées.
Continuer a rincer.

Autres mentions

EUH401 Respectez les instructions d'utilisation pour éviter les risques pour la santé humaine et I'environnement.

Gevaar/Danger
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